 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(5u-2v+1=4\b(2u-v);0,2\b(4u+v)+0,5=0,5\b(2u+1))) 
Преобразуем уравнение.

 EQ 0,2\b(4u+v)+0,5=0,5\b(2u+1) 
Раскрываем скобки.

 EQ \b(0,8u+0,2v)+0,5=0,5\b(2u+1) 
Раскрываем скобки.

 EQ 0,8u+0,2v+0,5=0,5\b(2u+1) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(5u-2v+1=4\b(2u-v);0,8u+0,2v+0,5=0,5\b(2u+1))) 
Перенесем все в левую часть.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(5u-2v+1-4\b(2u-v)=0;0,8u+0,2v+0,5-0,5\b(2u+1)=0)) 
Преобразуем уравнение.

 EQ 5u-2v+1-4\b(2u-v)=0 
Раскрываем скобки.

 EQ 5u-2v+1-\b(8u-4v)=0 
Раскрываем скобки.

 EQ 5u-2v+1-8u+4v=0 
Приводим подобные члены.

 EQ -3u+2v+1=0 
Преобразуем уравнение.

 EQ 0,8u+0,2v+0,5-0,5\b(2u+1)=0 
Раскрываем скобки.

 EQ 0,8u+0,2v+0,5-\b(u+0,5)=0 
Раскрываем скобки.

 EQ 0,8u+0,2v+0,5-u-0,5=0 
Приводим подобные члены.

 EQ -0,2u+0,2v=0 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(-3u+2v+1=0;-0,2u+0,2v=0)) 
Из уравнения  EQ 2  выразим переменную  EQ u .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(-3u+2v+1=0;u=\f(0,2v;0,2))) 
Производим сокращение.

 EQ u=\f(0,2v;0,2) 
Производим сокращение.

 EQ u=v 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(-3u+2v+1=0;u=v)) 
Подставим вместо переменной  EQ u  найденное выражение.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(-3v+2v+1=0;u=v)) 
Приводим подобные члены.

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(\b(-1)v+1=0;u=v)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(-1v+1=0;u=v)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(-v+1=0;u=v)) 
Из уравнения  EQ 1  выразим переменную  EQ v .

 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(v=1;u=v)) 
 EQ \b\lc\{(\a\al\hs3\vs3(v=1;u=1)) 
